Iepeaik 3aBaanb 10 Temu «Kationn III Ta IV anagiTHYHUX rpym»

1. 3akiHUMTH PIBHSHHS PEaKIiii B MOJEKYJISAPHIN (GopMi, CKIACTH MOBHI HOHHI Ta CKOpPOYEHI
MOHHI1 PIBHSIHHS PEaKLIii:

BapianT Buxigni pe4oBruHI
1 ZnCl, + NaOH —; Zn(OH), + NaOH —.
2 AlCl, + NaOH —; Al(OH), + NaOH — .
3 CaCl, + Na,CO, —; CaCO, +HCl —.
4 SnCl, + NaOH —; Sn(OH), + HCl —.
5 BaCl, + Na,CO, —; BaCO, + HCl —.

2.Y HaBeleHIM KOMIUICKCHIM CITONYIl YKaXIiTh 30BHIIIHIO Ta BHYTPIIIHIO Cepr KOMILUIEKCY,
KOMIUIEKCOYTBOPIOBAY,  JITaHOW, 3aps]  BHYTPIIHBOI  cdepw, CTYIMiHb OKHCHEHHS
KOMIIJIEKCOyTBOpIOBavya. Ha3BiTh KOMIJIEKCHY CIIOYKY.:

BapianT KommiiekcHa cnosiyka
1 H,[SnCl]
2 K,[Fe(CN),]
3 Na,[Sn(OH), ]
4 Na,[Cr(OH),]
5 Na,[AI(OH),]

3. [lin0epiThb KoOe(dIiEHTH B PIBHIHHI OKHCHO-BIJIHOBHOI peaKilii eJeKTPOHHO-HOHHUM
MeTo/iIoM. Bu3HauTe 3araibHy cyMy KoediIli€eHTIB:

BapianT PiBHSIHHSI OKHCHO-BiTHOBHOI peakitii
1 KCl + K>Cr,0;7 + H,SO4 = CLT + Cry(SO4); + K>SO, + H,0
2 K,Cr,0, + HCl — CrCl; + Cl, + KC1 + H,O
3 Al + HNO;(po3B.) = AI(NO;); + N,OT + H,0
4 Zn + H,SO4(xon1.) — ZnSO, + H,ST + H,O
5 Sn+ HNOs(kor1.) — Sn(NOs), + NO,T + H,0

4. CkyaaiTh PIBHSHHS PEAKIIN T1poJii3y COJl B MOJEKYJISPHIA Ta HOHHUX (opMax Ta BKaXKITh
THUT CEpEAOBHIIA!

BapianT Ha3zsa coui
1 amoMiHii cynsdar Al (SO,);,
2 xpoMm (I1I) xmopun CrCl,
3 IUHK cynbdar ZnSO,
4 amoMinii ximopun AlCI,
5 IUHK Opomin ZnBr,




5. Onumrite O10JIOTIYHY pPOJb Ta MPAKTHYHE BUKOPUCTAHHS 3a3HAYEHOTO KaTiOHYy Ta MOTo
CHOJYK:

BapianT Karion
1 kation Xpomy (III) Cr**
2 xatioH bapiro Ba®'
3 kaTioH Amowminito A"
4 katioH Iluaky Zn>'
5 kaTion Kambiiro Ca*”




